

愛心不落人後 行動不便阿嬤捐車助人

2016-12-19〔記者佟振國／南投報導〕

希望南投縣康復之友協會能當我的腳，代我關懷大埔里地區的身心障礙者及老人！今年高齡85歲、行動不便的江鄭桂春阿嬤，將多年來省吃儉用的錢用於公益行善，今天她又捐了1部要價70多萬元的客貨兩用休旅車，供急需的康復之友協會使用，希望能照顧更多需要幫助的人。

社團法人南投縣康復之友協會於民國94年成立，協助埔里、國姓、魚池、仁愛地區身心障礙者及老人，提供家庭訪視、資源聯結、轉介及物資轉送，服務範圍遼闊又多數路況不佳，車輛耗損大，急需四輪傳動車輛支援。

85歲的江鄭桂春得知協會困境，毫不猶豫拿出多年來省吃儉用所存下的70多萬元，購買客貨兩用休旅車供協會使用，今天舉行贈車儀式，阿嬤看著閃閃發光的新車笑得開心，問她花了70多萬心不心疼，阿嬤回說「那些需要關懷的身心障礙者及老人更讓人心疼，希望這部車就當是我的腳，代我四處服務大家。」

女兒江秀珍感佩母親從年輕務農到老，長期肩挑負重，導致全身筋骨傷害退化，現在得靠助行器慢慢行動，但講到行善助人又總是跑在最前面，多年來陸續捐出數百萬元，也為五個兒女做了最佳身教。



85歲行動不便的江鄭桂春阿嬤，捐贈社團法人南投縣康復之友協會休旅車，服務弱勢身心障礙及老人。(記者佟振國攝)



南投縣康復之友協會致贈感謝狀，感謝阿嬤的無私愛心。(記者佟振國攝)